



Indkaldelse til skolebestyrelsesmøde den 22. august 2024 kl. 17:30-20.00

<b>Deltagere</b>	<b>Formand:</b> Anna Louise Damgaard Møller <b>Næstformand:</b> Niels-Henrik Holm <b>Bestyrelsesmedlemmer:</b> Ayane Hassan, Kamilla Kjørup, Michael Bøgeskov, Marie Rud Skak-Arnstrup, Jannie Jensen, Katrine M. Jakobsen og Natasha B. Bentsen <b>Medarbejderrepræsentanter:</b> Andreas Ralund og Lotte Groth Nielsen <b>Elevrepræsentanter:</b> Elisa Petersen Eng <b>Skoleleder:</b> Louise Schaaf <b>Viceskoleleder:</b> Anita Kjær Hansen <b>Pædagogisk leder for SFO og indskolingen:</b> Margit Brinch
<b>Mødeleder</b>	Anna Louise
<b>Afbud</b>	Marie, Elevråd
<b>Indkalder</b>	Formand og skoleleder
<b>Referent</b>	Ledelsen

**Velkommen til nyt skoleår og til nye skolebestyrelsesmedlemmer 😊**

<b>17.30 - 20.00</b>	<b>Dagsorden</b>
17.30 – 18.00 (30 min.)	Vi bød velkommen til nye medlemmer i bestyrelsen. <span style="float: right;">Drøftelse (in gen referat)</span>
18.00 – 18.20 (20 min.)	1) Nyt fra ledelsen a) Status på opstart af nyt skoleår  Skolen har forberedelsesuge inden børnene starter. I år var alle medarbejdere to dage på internat i Rødvig. I år har vi bl.a. fokus på at åbne skolen mere op. På internatet hvor alle medarbejdere var samlet, blev der bl.a. arbejdet med planlægning af temaugen.  Forslag fra bestyrelsen om, at vi fortæller om hvordan vi bl.a. arbejder med co-teaching. Kan f.eks. være et opslag i klassen eller på forældremødet.  b) Fokus for TRIO-gruppen (med MED-status)  Triogruppen på Ellemarkskolen er vores MED-udvalg bestående af tillidsrepræsentanter, medarbejderrepræsentant og ledelse. Udvalget har senest deltaget i en temaeftermiddag der handlede om "Styrket forældrekontakt".  c) Generel status  <u>Forskningsprojekt</u> I dette skoleår deltager vi i et forskningsprojekt om Relationskompetent praksis <span style="float: right;">Orientering</span>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Alle medarbejdere udfylder spørgeskemaer start/slut (Formål: at undersøge om interventionen gør en forskel)</li> <li>- Videoptagelser i uge 38 af udvalgte lærere og pædagoger (Fokus på alt det der lykkes)</li> <li>- Fælles kick-off med oplæg af Louise Klinge den 8/10 for alle medarbejdere (Oplæg om betydningen af gode relationer mellem voksne og børn.)</li> <li>- Teammøder med refleksionsspørgsmål ud fra en fælles video (8 temaer)</li> </ul> <p><u>Projekt Mellemform på 2.årgang</u> Vi deltager i et 2-årigt projekt sammen med 2 andre skoler i Køge kommune, hvor formålet er at få praktisk erfaring og viden om hvordan man organiserer elevernes dagligdag så der skabes deltagelsesmuligheder for alle børn.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi har fået tilføjet en ekstra ressource 25 lektioner om ugen</li> <li>- Personalet på 2.årgang deltager i et kompetenceudviklingsforløb sammen med ledelse, inklusionsvejleder, PPR og forebyggende rådgiver</li> </ul>	
18.20 – 18.25 (5 min.)	<p>2) Nyt fra medarbejderrepræsentanterne</p> <p><u>Mobilpolitik på Pitten</u> På Pitten er der en mediepolitik omkring børnenes brug af mobiltelefon i SFO-tiden. Det er svært at styre, da der er børn fra 4.-9.klasse. Pitten afprøver forskellige tiltag for at finde den bedste løsning, der tilgodeser alle aldersgrupper.</p> <p><u>Pædagogisk pusterum</u> Der er startet mange nye lærere. Der er derfor lavet en personaleklub med forskellige sociale aktiviteter som man kan deltage i.</p>	Orientering
18.25 – 18.35 (10 min.)	<p>3) Nyt fra elevrådet Elevrådet udvider så der bliver flere deltagere.</p>	Orientering
18.35 – 18.45 (10 min.)	<p>4) Nyt fra formand og næstformand</p> <p>a) Deltagelse i intro for SB-medlemmer på Køge Rådhus (det er den 26. aug. Kl.19-21) – alle SB-medlemmer er velkomne.</p> <p>Formanden deltager sammen med ledelsen, og de medlemmer der er interesseret.</p> <p>b) Har alle SB-datoerne for dette skoleår (skrives i egen kalender med det samme)?</p> <p>Mødedatoer: 3/10, 14/11, 12/12, 23/1, 27/2, 20/3, 24/4, 22/5, 19/6</p> <p>Datoen for <i>næste møde</i> skrives hver gang i dagsordenen. Der er ønske om at bestyrelsesmøderne næste år ruller på dagene. Næste møde er torsdag den 3.oktober.</p>	Drøftelse
18.45 – 19.05 (20 min.)	<p>5) Høringssvar Kommunen afholder budgetseminar den 15. aug. Derefter forventer vi yderligere information om evt. behov for udarbejdelse af høringssvar ift. evt. spareforslag. <i>Evt. materiale fremsendes så snart vi har det</i></p> <p>Der skal ikke udarbejdes høringssvar, da der ikke er udmeldt spareforslag i år.</p>	Orientering
19.05 – 19.15 (10 min.)	<p>6) SB's deltagelse i kommende forældremøder (hvem deltager på hvilke forældremøder) samt udarbejdes af talepunkter</p>	Drøftelse og beslutning

	<p><i>Se nedenstående tabel med: Bilag: Oversigt med datoer for årgangenes forældremøder</i></p> <p>Der blev aftalt hvem der deltager på hvilke forældremøder. Se nedenstående liste. Bemærk at der mangler på 8.årgang? Lærerne orienteres om hvem der deltager fra bestyrelsen på hvilke forældremøder. Lærerne indsætter et slide i deres power point, hvor der står "Skolebestyrelsen". Formanden sender et tale-papir ud til alle bestyrelsesmedlemmer, som kan bruges til punktet.</p>	
19.15 – 19.20 (5 min.)	<p>7) Kommende arrangement med kontaktførelserne på skolen. Arrangementet afholdes den 21. november og har trivsel som emne. Selve planlægningen tages på et kommende SB-møde.</p> <p>Der blev orienteret kort om arrangementet og punktet tages op igen på et kommende møde.</p>	Orientering
19.20 – 19.35 (15 min.)	<p>8) Temauge og SB-deltagelse Pølsebod den sidste dag (fredag den 13. sep.). Hvem gør hvad og hvornår? Erfaringer fra sidste år.</p> <p>I temaugen i uge 37 er der åbent hus fredag den 13. september kl.16-18.30.</p> <p>Skolebestyrelsen har en bod med pølser og drikkevarer. Der er ønske om en gasgrill hvis muligt. Der er klargøring fra kl.15. Indkøbsliste mailes til Marianne og skolen køber det der skal bruges.</p>	Drøftelse og beslutning
19.35 - 19.55 (20 min.)	<p>9) Årshjul for skoleåret 2024/2025 drøftes og besluttet <i>Bilag: Udkast til årshjul</i> <i>Se evt. også vi link til Teams-mappen: <a href="#">Årshjul 2024 2025.xlsx</a></i></p> <p>Dynamisk værktøj med plan for obligatoriske emner der skal drøftes i løbet af året. Bruges bl.a. til at lave dagsordenen.</p> <p>Bestyrelsen ønsker at punktet "Havregrødsordning" bliver drøftet nærmere.</p>	Drøftelse og beslutning
19.55 – 20.00 (5 min.)	<p>10) Evt. <i>Meld gerne eventuelt ind til formand inden mødet og ellers tager vi det på dagen.</i></p> <p><u>Brug af skærm mens der spises madpakker</u> Bestyrelsen ønsker at der som udgangspunkt ikke vises film mens børnene spiser. Ledelsen undersøger punktet nærmere.</p> <p><u>Brobygningsplan fra børnehaven til Ellemarksskolen</u> Punktet tages op på et kommende møde</p> <p><u>Toiletdøre</u> Der er problemer med at låse dørene. Ledelsen undersøger</p> <p><u>Årshjul for fælles arrangementer</u> Kan der sendes et fælles årshjul ud med planlagte aktiviteter til alle forældre ved skolestart.</p> <p><u>Optørring af uheld på toilettet</u> Rengøringen gør toiletterne rent. Hvis personalet oplever et uheld, låses toilettet af.</p>	Drøftelse

**Bilag: Oversigt med datoer for årgangenes forældremøder**

<b>Årgange</b>	<b>Dato for afholdelse af forældremøde</b>	<b>Hvem deltager fra SB?</b>
Børnehaveklasserne	5. september kl. 16.00-18.00	Niels-Henrik
1. årgang	4. september kl. 16.00-18.00	Michael
2. årgang	12. september kl. 16.00-18.00	Marie
3. årgang	4. september kl. 16.00-18.00	Ayane (?)
4. årgang	3. september kl. 16.00-18.00	Ayane (?)
5. årgang	17. september kl. 16.00-18.00	Michael
6. årgang	5. september kl. 16.00-18.00	Kamilla
7. årgang	18. september kl. 16.00-18.00	Anna Louise
8. årgang	24. september kl. 16.00-18.00	(?)
9. årgang	27. august kl. 16.00-18.00	SB deltager ikke